

女子旅馆遇害,男子凌晨两度撬门

事发天心区一旅店内 邻居猜测,嫌疑人手机钱包遗留案发现场,为拿回才慌张撬错了门

本报6月25日讯 今天凌晨5点多,长沙市天心区孚嘉巷一旅店内,一名中年妇女离奇遇害。不久,斜对门的一租户发现有人撬门,随后将撬门“贼”赶走,谁知“贼”竟然再返现场撬门,租户准备怒打“贼”却被另一租户劝架,“贼”侥幸逃脱。随后几秒钟工夫,众人发现斜对门的中年妇女遇难,房内留有手机钱包。与犯罪嫌疑人两度相遇的租户醒悟,“他想拿回自己的东西,慌张撬错了门。”

“贼”凌晨两度撬门 租户被闹醒

张先生在长沙市西长街做生意,每天早出晚归,位于孚嘉巷案发旅社2楼北头的租屋只是他睡觉之处。

今天凌晨5点多,张先生被一阵钥匙开门的声音闹醒,看了看旁边的妻子,猛地朝门外吼了一声:“谁啊。”

不见应声,张先生去开门,“一个男的畏畏缩缩套我家门,一看就是小偷。我朝他挥了几拳,打得他鼻子出了血。”

“他30岁出头,一米七几,穿红色上衣,说普通话。”被张先生打了几拳后,“小偷”离开了。

张先生回房继续睡觉,不料,没过多久,又听见门外窸窣窣的撬门声,“我一看,那家伙又折回来了。”

“做贼还胆子这么大,我火一下冒出来了。”张先生立即冲出房门揪住“小偷”。就在这时候,另外一名住户冲出来劝架,“他拦在我俩中间,说‘小偷’是他熟人,别打了。”

发现斜对门妇女遇害 众人追“贼”

拉扯间,“小偷”抽身逃离

了现场。几秒后,突然有人指着张先生斜对门亮着灯的屋子喊道:“里面死人了。”

众人搬来凳子,从窗户往里瞧,“我认得那女的,姓潘,40多岁,死了。”

听说死了人,再想想刚刚“小偷”的奇怪举动,张先生这才把两件事联系起来,“糟了,肯定是那个‘贼’干的,快追。”

事发时,一楼的谢先生正在看世界杯,听说嫌疑人跑了,他穿条短裤追了出去。“我沿着孚嘉巷由西往东追,打了几个圈也没追上。”

“贼”两度撬错门 疑似要拿回手机

张先生描述,死者被电线捆住了手脚,嘴巴用毛巾封住。“现场有手机、钱包,我估计嫌疑人杀人潜逃后忘了拿自己的东西,回头来取,结果慌了手脚开错了我家的门。”张先生说,“他回头两趟,应该是手机钱包留在了案发现场。”

对于嫌疑人和死者的关系,一位表示知晓内情的官先生说,嫌疑人与死者是“老交情”,“听说两人是情人关系,死者花了嫌疑人几万块钱,可能两人因为感情、经济上扯不清,闹矛盾闹出了人命。”

今天上午10点,死者的家属陆续赶到现场。对于母亲的去世,潘女士的一双儿女深感受意外却不愿多言,“我们就在长沙,没想到妈妈就这么走了。”

对于附近邻居称死者为“小姐”的传言,另外一位亲属表示,“我们都不相信她做这事,她说在这边做生意。”

目前,长沙市公安局天心分局已介入此案调查。

■三湘华声全媒体记者 王为薇 实习生 李杏枝

城市表情



“魔法扇”

6月25日下午4点20分,晴朗的长沙突降太阳雨,路过韶山南路的一家人刚还拿着扇子扇风解暑,立马把扇子变成了雨伞。

记者 唐俊摄

砸个茶杯被拘3天,教师状告公安局 法院调解14次,湘潭县公安局最终撤销拘留

本报6月25日讯 与校长发生争执,湘潭县某中学教师谭某当众怒砸了一个茶杯,被湘潭县公安局行政拘留3天。谭某认为处罚过重,将该局告上了法庭。

经湘潭市岳塘区法院14次协调,双方最终达成庭外和解。湘潭县公安局撤销对谭某的拘留决定,并重新作出不予处罚的决定。谭某向法院提出撤诉。

砸坏一个茶杯,被拘留3天

今年48岁的谭某是湘潭县某中学的数学高级教师。

2013年8月18日,学校召开会议,决定调整谭某的教学岗位。散会时,谭某找校长等人沟通,在会议室与校长发生口角。争执中,谭某摔碎了会议室里一个瓷茶杯。次日,冷静下来的谭某主动向校长赔礼道歉。然而学校以整肃教学管理秩序为由报了案。湘潭县公安局以谭某故意损毁财物为由,作出行政拘留3天的决定。谭

某对此表示难以接受。事后,他向湘潭县政府法制办申请行政复议,请求撤销县公安局对其作出的行政拘留决定。

协调14次,双方庭外和解

由于对行政复议结果不满意,谭某将湘潭县公安局作为被告起诉至湘潭县法院。为确保这起案件处理的法律效果和社会效果,湘潭市中级人民法院将此案指定由岳塘区法院管辖。

岳塘区法院行政庭合议庭最终确定,采取庭外和解的方式解决此案,几个月内组织原告、被告,并邀请湘潭县教育局相关人员,召开协调会。最终,在第十四次协调会上,原告和被告达成了庭外和解协议:湘潭县公安局主动撤销对谭某的拘留决定书,并重新作出了不予处罚的决定书。谭某向法院提出了撤诉申请。

■三湘华声全媒体记者 刘晓波 通讯员 陈璐

湘潭拍国内首部 少年交警微电影 副市长友情出演

本报6月25日讯 昨晚,湘潭风车坪学校少年交警队成立20周年暨微电影《追梦少年》首发仪式举行。该片所有小演员均为风车坪学校学生,湘潭市副市长苏健全心参与,友情出演。

风车坪学校少年交警队成立于1994年,至今已有20年。《追梦少年》是国内首部以少年交警队为题材的励志微电影,人物原型是风车坪学校第一批少年交警队队员宋洋。他之前的小交警,到大学毕业通过公务员考试成为一名真正的交警。他坦言,少年交警队改变了他的一生。“少年交警,让我对交警这个工作有了直观的认识,也懂得了交通安全的重要性。”

■三湘华声全媒体记者 刘晓波 通讯员 周华



96258便民服务株洲落地

7388元,让您的卫生间焕然一新



96258房屋翻新范围涵盖房屋补漏、房屋维修、防水补漏、旧房翻新、墙面粉刷、涂料粉刷、水电维修等。旧房翻新、房屋维修、建材安装维修就找96258。

本报6月25日讯 无论是请保姆、请月嫂,还是急开锁、疏通管道、清洗空调,长沙的市民已经习惯拨打三湘都市报96258了。从今天起,株洲的读者也可以拨打96258预订家政服务了。从即日起,株洲读者如果需要开锁修锁、或者沙发翻新,都可以拨打96258预订服务,而其他便民项目正在陆续开通中。

2012年11月,96258正式开通家政便民服务,项目涵盖家电维修、家电清洗、钟点工、保姆、开锁换锁、管道疏通、环境检测与治理等200多项服务。一年多来,凭借标准的服务流程、完善的售后服务深受长沙市民的好评。

96258还不断推出新的服务项目,满足市民需求。

■记者 朱玉文

老王家的卫生间用了十多年了,他说,房屋住的时间长了,厕所容易出现状况,地板凹凸不平,水管出现漏水、墙壁渗漏等问题让家人使用起来很不方便。他随便问了几个公司,报价动辄过万。而三湘都市报96258公众服务中心近期推出了卫生间翻新7388元套餐。

“老旧的卫生间一般面积都在两平方米以内,为此96258

房屋翻新针对两平方米以内的卫生间推出7388元套餐。相对于市面上8500-10000元的卫生间翻新价格,至少节省15%!

在价格优惠的基础上,套餐内容并未打折。96258房屋翻新项目部池经理介绍,7388元套餐包含拆除、成品保护、墙地砖、马桶、洗脸台、五金水暖配件、卫生清理等项目。业主选择7388元套餐,就能轻松让卫生间焕发新颜。

高性价比的翻新套餐,还需要优秀的翻新人员做保障。96258绝对不会将业主的翻新需求转交给马路游击队加以解决。“我们房屋维修部所有员工都拥有从业多年的工作经验,上岗前均经过系统培训,实行数字化系统化管理,有效保障翻新质量。选择96258卫生间翻新7388元套餐,业主翻新卫生间一定会放心!”96258房屋翻新项目部池经理介绍。